

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

俩蔬菜大棚凌晨突然着火

损失六七万元,幸无人员伤亡,疑是有人纵火

本报90706热线消息(见习记者 李阳 实习生 李艳艳) 5月15日凌晨四点,在历城临港经济开发区稼轩路与温泉路口,两个蔬菜大棚着火,损失六七万,无人员伤亡。两个大棚东侧的小屋均发现有撬锁痕迹,棚主怀疑是他人故意纵火。目前,案件正在进一步调查中。

90米长的大棚被烧了一半

“电动车、摩托车、床柜等生活用品全都烧没了。屋里还有电脑、监控,好几箱农资、几百块钱的现金,这些全都烧毁了,损失得六七万元。”上午10时30分,记者来到着火的一处大棚。在大棚东侧的一间小屋内,一辆电动车和一辆摩托车都被烧成了铁架子,席梦思床也被烧得只剩下弹簧,十几个采摘盆被烧得变了形。90米长,10米宽的大棚被烧了一半,地上的供水管也都被烧毁。“以前,这个大棚种着草莓,采摘完之后我种了玉米,玉米刚发芽。”棚主小陈说,自己压根没想到好端端的大棚竟被烧毁了。

着火大棚往北500米处有一家加油站,与大棚共用一根线路。“凌晨四点钟左右,我们加油站突然停电了,这才发现南面有两个大棚着火了。”在加油站工作的闫书新、刘现东察觉到火情



大棚东侧的小屋内,所有物品都被烧毁。见习记者 李阳 摄

后,赶紧叫醒了小陈的妻子,并打电话报了警。

事发当晚,小陈的妻子就住在着火大棚东北方向约200米处。“没听到一点动静,晚上我还在大棚东侧的小屋吃的饭,吃完饭才回去的。”

小陈的大棚被烧,其南侧200米处另外一户人家的西红柿大棚也遭了殃。“我们当时拿着两个灭火器就跑过去了,北侧那个大棚先着的,火烧得太大,灭火器根本用不上,西红柿棚火势小,我们就过去灭火了。”闫书新介绍,加油站的

两个干粉灭火器用完后,西红柿大棚避免了更大的损失。记者看到,除了房子内的简单家具受损,此处大棚的棚膜被烧了四五米,损失约千元。

两大棚门锁被撬疑有人故意纵火

“你看看这门框上,门鼻都被撬坏了,锁也找不到了,可能是有人撬开门进去点的火。”小陈怀疑,自己家大棚着火可能是他人纵火。而记者注意到,着火的西红柿大棚也被

撬了锁。“着火的这个棚去年刚修了,刚加宽了。他知道我这边有监控,农资也都在里面,他才点着这个棚,着火的这个棚是我16个大棚里面价值最高的一个。”

小陈说,他种草莓已有14年的时间,目前经营着16个瓜果大棚。去年,小陈通过土地流转,承包了一大片土地,经营规模扩大。小陈怀疑是别人看到他挣钱后,才在背后下黑手。

目前,此案在进一步调查中。

一居民家中失火未造成人员伤亡

本报90706热线消息(记者 戚云雷 实习生 王乃正) 12日16时左右,槐荫区经四路南侧的德裕家园1区7号楼一住户家中发生火灾。所幸火灾发生时该住户家中无人,未造成人员伤亡。

18时30分左右,记者赶到德裕家园1区7号楼附近。楼下一家商铺的服务员告诉记者,16时左右,这栋楼8层的一住户家发生了火灾,不过消防车很快就赶到将火扑灭。据另一名商户称,着火时这家人都不在家中。

六楼的一位住户表示,楼上着火的这家住户平日里在外面堆放了很多废弃的纸盒,这次可能是经过的人不小心将烟头扔在了纸盒上引燃了纸盒,导致火灾的发生。对于这一推测,也有附近住户表示怀疑,称引燃屋外的纸盒不至于导致家中失火,住户家中发生火灾可能有其他的原因。

据了解,火灾并未造成人员伤亡,火灾原因还在进一步调查中。

手头紧找来同乡在夜市上专偷手机

本报90706热线消息(见习记者 郑帅 通讯员 郝鑫城) 在济南打工的王某因手头紧,便找来同乡李某某在济南一起行窃。两人在夜市里,专门趁人不注意时从其外套或裤子口袋内偷手机。

2月15日,市中区公安分局民生警务平台接到群众反映,济微路附近济南大学夜市频繁发生手机被盗案。民警通过查看监控录像和调查走访,确定作案者为两名男子。两人专门在夜市趁受害人买东西不注意时,从其外套或裤子口袋内盗取手机。经过后期侦查,民警最终确定两名男子为黑龙江籍的李某某和王某。民警经过调查发现,王某多次作案后仍留在济南,而李某某则在作案后返回黑龙江。民警很快便将王某抓获。5月12日,民警赶赴黑龙江省将犯罪嫌疑人李某某抓获。

经审查,在济南打工已有3年的王某因为手头缺钱,便萌生了扒窃的念头。他打电话找来在黑龙江的朋友李某某,两人在2014年年底便开始在济南大学附近的夜市上偷窃。两人共偷得手机5部,涉案价值1万余元。目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

追踪报道

走失多日的母亲找到了

原来是发病被送进了医院

本报90706热线消息(见习记者 张玉岩) 14日,本报刊登了《母亲您在哪儿,儿子在找您》一文,山西小伙王超的母亲阴开芬于9日凌晨在济南走失。14日下午,王超找到了走失多日的母亲。

王超说,14日下午3点半左右,济南市优抚医院的于大夫拨打了他的电话,在电话里,于

大夫形容的一个病人的情况跟母亲十分相像。王超前往医院后发现就是自己的母亲。

济南市优抚医院的于医生介绍,王超的母亲阴女士是在9日被派出所民警送到医院的。刚来的时候,阴女士缄默不语,精神状态并不是很好。经过几天的治疗,加上对周围环境的逐渐熟悉,她就说出了

一些个人信息。14日,病房中的一名护士在看报纸的时候发现病人所说的情况与报纸上的描述相符,就报告给了医院。医院则通过报纸上的联系方式找到了王超。

王超说,见到母亲时,母亲的精神状况比原来好多了。“找到了母亲真的是十分幸运。在济南我遇到了很多帮助我的人,这

些好心人在微信朋友圈中转发寻人启事,齐鲁晚报也刊登了寻人消息,有很多人给我打电话询问相关的情况。如果不是这么多好心人帮助,真的不一定能这么快找到妈妈。”

找到妈妈的王超已赶回山西老家。“家里的老人都急坏了,听说找到了妈妈,他们也都在急着见她。”

乱停车挡住通讯抢修车出入

交警称,会加强巡逻并协调解决

本报90706热线消息(见习记者 刘飞跃) 近日,山东省长途电信传输局工作人员反映,因交警部门在单位门口的辅道上安装隔离墩,导致一些居民将车辆停放在公司门口,严重影响了公司内通讯抢修车辆的通行。

“单位门口两侧安装了隔离桩,一些居民就把车往我们单位门口停,我们单位的通讯抢修车进不来出不去,你说急人不?”山东省长途电信传输局安保人员张先生说,自从前段时间单位门口辅道安上了隔离桩,单位门口就成了来往车辆的临时停车点。

15日上午10点,记者在该局门口看到,尽管地面上画了车辆禁停标线,但是仍有不少

来往车辆在此停车。在采访的半个多小时里,记者发现有10多辆车把这里当成了临时停车点。“这条路上有宾馆、移动营业厅、邮政局以及超市,对面就是天桥区政务服务中心,人流和车流量都比较大,许多来此购物、办事的居民就会把这里当成临时停车点。”张先生称。

记者在现场发现,这条东西向的路大约有五百米长,六米多宽。每隔一段距离,路面上安装了隔离桩,仅供行人和非机动车进入。“机动车不能进入这条路,而且门口就是公交车道,唯一能停车的地方就是我们单位的门口。”张先生称,“我们单位的职责之一是负责国防光缆地下线路的抢



不少车主把山东省长途电信传输局门口作为临时停车点。见习记者 刘飞跃 摄

修,万一发生紧急事故,我们的通讯抢修车出不去怎么办?”

对于张先生反映的情况,

天桥区交警大队相关工作人员称,交警会加强巡逻警力并与该局保持沟通协调解决此事。

公告

为改善道路交通条件,保障交通安全,我公司将于2015年5月18日至6月30日对青银高速章丘收费站南站进出口车道进行路面维修施工,届时采用单车道封闭其他车道正常通行的交通安全布控方式,大型车辆限行,请大型车辆提前择站下车;于2015年5月18日至8月20日对青银高速K300+360—K323+351、济广高速K0—K22+209路面进行专项维修施工,届时采用一幅路面封闭施工,另一幅路面双向通行的交通安全布控方式,请过往车辆根据施工提示减速慢行或选择其他道路绕行,因道路施工给您带来的不便,敬请谅解。

山东高速股份有限公司济南分公司
二〇一五年五月十六日